



2018年11月13日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨向你转递以下信息：

以美利坚合众国为首的非法国际联盟继续在叙利亚多地实施对叙利亚平民的罪行。最近一次是2018年11月12日，所谓联盟的飞机轰炸了Sha‘fah村和代尔祖尔农村地区的其他城镇和村庄，造成60名平民伤亡。数百名平民在家园被毁后流离失所。

阿拉伯叙利亚共和国在前几封信中指出，犯罪联盟对无辜平民的侵略和野蛮袭击是蓄意和持续的，联盟使用了多种具有滥杀滥伤作用或能造成大规模毁灭的国际违禁武器，如白磷弹。信中请安全理事会立即采取行动，制止这些罪行并防止其再度发生。

美国领导的非法联盟在Sha‘fah村犯下的罪行以及此前的屡次屠杀均表明，自就本组织的成立首次达成共识以来联合国承诺尊重和促进的价值观和道德原则体系已彻底崩溃。出现这种情况是因为美国及其盟友完全无视这些价值观和原则。这些罪行也暴露出这个可耻的联盟对平民生命以及国际法和国际人道主义法条款的蔑视态度。这起可怕的罪行证实了阿拉伯叙利亚共和国在前几封信中提出的观点，其中最近一封是2018年11月10日的同文信(S/2018/1009)；它们揭穿了美国称其目标是打击武装恐怖主义团体的谎言。现在非常明确的是，这些罪恶的侵略行为旨在杀死尽可能多的叙利亚人；延长叙利亚危机；进一步损坏基础设施；破坏阿拉伯叙利亚共和国的主权、统一和领土完整；阻碍今后任何解决叙利亚危机的办法。这种做法公然违背了安全理事会通过的关于叙利亚危机的所有决议。

阿拉伯叙利亚共和国再次促请安全理事会履行责任，认真、立即采取行动，防止此类袭击和屠杀以及对叙利亚基础设施的系统性摧毁。安理会必须采取必要步骤，建立一个独立和公正的国际机制，以调查和谴责这些罪行并惩罚犯罪人。它必须确保联盟各国遵守《联合国宪章》，其中反对侵略罪、干涉国家内政和破坏会员国领土完整。阿拉伯叙利亚共和国强调，安理会若仍然对这些罪行及其实施者保持沉默，那只会鼓励侵略国继续谋杀叙利亚平民、迫使他们流离失所并摧毁



他们财产。安全理事会和大会届时将完全无法履行《宪章》赋予联合国及其主要机构的任何责任。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)
